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Naloga 1 je obvezna.

1. Resite te naloge:

1.1. Pravokotnik s stranicama o =5 in b = 3 zavrtimo okrog stranice a . Izradunajte povrsino
in prostornino tako nastalega telesa. Rezultat naj bo togen.
(3 tocke)
12, Trikotnik ABC s stranicami a =13, b =20 in ¢ = 21 zavrtimo okrog stranice ¢ .
lzradunaijte povrsino tako nastale vrtenine. Rezultat naj bo tocen.
(6 tock)
1.3. Krivuljo z enagbo y = 4 —z* zavrtimo na intervalu [—2, 2] okrog abscisne osi. Izraunajte
prostornino tako nastale vrtenine. Rezultat naj bo tocen.
(4 tocke)
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V sivo polje ne pisite.
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Naloga 2 je obvezna.

2. Dana je racionalna funkcija f(z) =<

24,

2.2,

2.3.

2.4.

—1
T+1°

V/ dani koordinatni sistem narisite krivuljo y = f(z) . Zapiite predpis inverzne funkcije /'

in definicijsko obmogje funkcije f .

(4 tocke)
Naj premica y = 8z +n seka krivuljo y = f(z). Dokazite, da abscisi preseti§¢ zadosCata

enaébi 82° +(n+7)z+n+1=0.

" (2 tocki)
Izradunajte, za katere vrednosti parametra n je premica y = 8z + n tangenta na krivuljo

y=fla).

(3 tocke)
Na spodniji sliki je narisana ena od krivul]

7N
y=|fl), y=rCa), w y=—f(z).

Obkrozite enaébo krivulje, ki je narisana na sliki. Izratunajte plocino lika, ki ga dolocata
abscisna os in narisana krivulja. Rezultat naj bo tocen.
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(5 tock)

V sivo polje ne pisite.
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Naloga 3 je izbirna. Izbirate med nalogama 3 in 4. Izbiro zaznamujte na naslovnici izpitne pole.

3.

V posodi imamo 10 kroglic: 5 rdeéih, 3 modre in 2 beli.

3.1. Iz posode nakljugno izvletemo hkrati 4 kroglice. Izratunaijte verjetnosti dogodkov:
A —vse izvleéene kroglice so rdece,
B — dve izvle¢eni kroglici sta rdeci, dve pa modri,
' —vsaj ena izvle¢ena kroglica je bela.
. (5 tock)
3.2. Iz posode nakljuéno izvletemo hkrati 2 kroglici. Izra¢unajte verjetnost dogodka, da sta obe
izvledeni kroglici modri, e vemo, da je vsaj ena od njiju modra.
(6 tock)
3.3. |z posode izvleemo vse kroglice in jih nakljuéno postavimo v vrsto. Izra¢unajte verjetnost
dogodka, da stojijo v vrsti vse tri modre kroglice skupaj.
(2 tocki
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V sivo polje ne pisite.



Naloga 4 je izbirna. Izbirate med nalogama 3 in 4. Izbiro zaznamujte na naslovnici izpitne pole.

4. Dana je realna funkcija [ s predpisom f(z) =27.

4.1. Resite enadbo f(z)+ f(2z) = f(z +2). Rezultat naj bo togen.

(3 tocke)
4.2. Dokazite, davelja (f(1)+f'(1)-In2= f'(D+ (1.
(3 tocke)
4.3. lzratunajte vsoto if(”) =f)+f(2)+...+ f10).
n=1
(3 tocke)
4.4, Kdaj konvergira vrsta f: flnz) ? Izradunajte z € R , da bo vsota te vrste enaka 1.
n=1
(4 tocke)
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